
  )دقیقه 70در واتس اپ ارسال کنید   ( ،پاسخها را با ذکر نام در تمام صفحاتو  به ترتیب نوشتهو  خوانالطفا 
  

  )15( ده و نحوه رفع آن را توضیح دهید.را دقیقا شرح دا محوري کمپرسوردر اندازي دلیل بروز مشکلات راه )1
  )10(   و راندمان بیابید.  power specific speedو  specific speedبین  ايرابطه )2
  )10( است را با توضیح کافی رسم کنید. IGVطبقه که داراي  3تغییرات سرعت نسبی در ردیفهاي یک کمپرسور  )3
درصدي پمپ، توان  72فرض راندمان  امتري میرساند. ب9آب را به ارتفاع  ثانیهمترمکعب بر 1.1یک پمپ هیدرولیکی  )4

  )10(   مصرفی آنرا محاسبه کنید.
برابر شده باشد، در صورت تشابه، توان  1.25اگر سرعت دوران  ،پذیرماشین تراکمتوربویک  از شدهمقیاساي نمونه در )5

  )10(  کرده است؟ با ذکر دلیل توضیح دهید.  يشده چه تغییرماشین مقیاس
، با فرضیات مورد نیاز درصد80و راندمان ایزنتروپیک  15براي طراحی یک کمپرسور محوري هوا با نسبت فشار  )6

  )15(   را تخمین بزنید.مورد نیاز دلخواه، تعداد طبقات 
متربرثانیه است. زاویه سرعت مطلق و نسبی ورودي  29 برابر با ثابت و کمپرسور محوري،سرعت محوري در طول یک  )7

درجه است و همچنین زاویه سرعت مطلق و نسبی خروجی روتور به ترتیب  60درجه و  23روتور با محور، به ترتیب 
  )15(   سرعت دوران را محاسبه کنید. ،سانتیمتر باشد 11درجه است. اگر شعاع متوسط پره  23درجه و  60

کند. شعاع متوسط مگاوات تولید می 6.7ثانیه توان کیلوگرم بر  19با طبقات تکراري، با دبی  طبقه 6یک توربین محوري  )8
درجه باشد و ضریب جریان  -20دوربردقیقه است. اگر زاویه ورود جریان استاتور  5450متر و سرعت دوران  0.5ها پره
  )15(   استاتور را محاسبه کنید. از باشد، زاویه خروج جریان 0.4

  


